
Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Περιφερειακή / Ημερήσια / Π. Πελοποννήσου
Ημερομηνία: Σάββατο, 15-10-2016
Σελίδα: 14
Μέγεθος: 331 cm ²
Μέση κυκλοφορία: Μη διαθέσιμη
Επικοινωνία εντύπου: 2610 312530-34

Λέξη κλειδί: ΕΛΤΑ
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Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Περιφερειακή / Εβδομαδιαία / Ν. Θεσπρωτίας
Ημερομηνία: Κυριακή, 16-10-2016
Σελίδα: 19
Μέγεθος: 257 cm ²

Μέση κυκλοφορία: Μη διαθέσιμη

Επικοινωνία εντύπου: 

Λέξη κλειδί: ΕΛΤΑ

Το Δημοτικό Συμβούλιο Φιλιατών, στην συνεδρίαση της 28/09/2016, μετά από παράπονα που εξέφρασαν πολλοί συνδημότες μας, προς την
Δημοτική Αρχή, για καθυστερήσεις που παρουσιάζονται στη έγκαιρη αποστολή και λήψη επιστολών, εγγράφων και λογαριασμών που τους

αφορούν εκ μέρους του Καταστήματος των ΕΛΤΑ Φιλιατών, συζήτησε διεξοδικώς τις παρενέργειες που
δημιουργούν οι προαναφερόμενες δυσλειτουργίες στους συμπολίτες μας. 
Το Δ.Σ. αποφάσισε ομόφωνα να ζητήσει από την κεντρική διοίκηση των ΕΛΤΑ Α.Ε. να καλύψει τις χρο-
νίζουσες ελλείψεις σε προσωπικό του Καταστήματος Φιλιατών ώστε αυτό να μπορέσει να ανταποκριθεί
επαρκώς στο ρόλο του και οι πολίτες να έχουν τον επαρκή χρόνο για να καλύψουν τις υποχρεώσεις τους
στους προβλεπόμενους χρόνους ως προς την εξόφληση των λογαριασμών τους. 
Οι υπεύθυνοι των ΕΛΤΑ οφείλουν να κατανοήσουν ότι ο Δήμος μας είναι ορεινός και δυσπρόσιτος και
οι ηλικιωμένοι κυρίως κάτοικοι του δεν έχουν την άνεση να μετακινούνται διαρκώς για να μπορέσουν να
τακτοποιήσουν εγκαίρως τους λογαριασμούς τους που με καθυστέρηση λαμβάνουν από το Ταχυδρομείο
Φιλιατών. 
Επειδή το θέμα κρίνεται ιδιαιτέρως σοβαρό, αναμένουμε την έγκαιρη κάλυψη των θέσεων προσωπικού

που χρειάζεται το Κατάστημα των ΕΛΤΑ Φιλιατών για να ανταποκριθεί στις στοιχειώδεις υποχρεώσεις του. 
Σε κάθε περίπτωση θα παρακολουθούμε εκ του σύνεγγυς την εξέλιξη του εν λόγω θέματος και θα επανέλθουμε με νεώτερες ανακοινώσεις
και ίσως και προγραμματισμένες κινητοποιήσεις έως την οριστική διευθέτηση των υπαρχόντων εκκρεμοτήτων προς όφελος των συμφερό-
ντων των συμπολιτών μας.  

ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΟΥ Δ.Σ. ΦΙΛΙΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ ΕΛΤΑ
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Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Δημοπρασιών-Αγγελιών / Ημερήσια
Ημερομηνία: Σάββατο, 15-10-2016
Σελίδα: 2
Μέγεθος: 162 cm ²
Μέση κυκλοφορία: Μη διαθέσιμη
Επικοινωνία εντύπου: (210) 3817700

Λέξη κλειδί: ΕΛΤΑ

«Μαύρη τρύπα»
150 εκατ. στα ΕΛΤΑ

«Μαύρη τρύπα» 150 εκατ. ευρώ ανα-
μένεται να προκαλέσει στα Ελληνικά 
Ταχυδρομεία η απόρριψη από την 
ΕΕΤΤ του αιτήματος του Οργανισμού 
για την αποζημίωση της καθολικής 
υπηρεσίας την τριετία 2013 ? 2015. Η 
Εθνική Επιτροπή Τλεπικοινωνιών - Τα-
χυδρομείων απέρριψε το αίτημα της 
διοίκησης των ΕΛΤΑ για την αποζημί-
ωση της «Καθολικής Υπηρεσίας» των 
ετών 2013 - 2014 - 2015, χαρακτηρίζο-
ντάς το «εκπρόθεσμο»!
Εάν ισχύσει η απόφαση, την οποία η 
διοίκηση των ΕΛΤΑ δεν αποδέχεται 
και θα αντιπαλέψει, ο οργανισμός 
κινδυνεύει να «διαγράψει» έσοδα 
150 εκατ. (50 εκατ. ετησίως) για 
υπηρεσίες τις οποίες έχει επιτελέσει. 
Το εντυπωσιακό είναι ότι η ΕΕΤΤ 
έθεσε στο αρχείο, ως εκπρόθεσμο, το 
αίτημα των ΕΛΤΑ, παραγνωρίζοντας 
ότι η όποια καθυστέρηση οφείλεται 
στην ίδια την Επιτροπή, η οποία ήταν 
«ακέφαλη» επί ενάμιση χρόνο.
Ειδικότερα, ο τέως πρόεδρος Κ. Λου-
ρόπουλος παραιτήθηκε τον Ιανουάριο 
του 2015 και αντικαταστάθηκε, τον 
Μάιο του 2016, από τον Δ. Τσαμάκη. 
Το διάστημα αυτό, η ΕΕΤΤ δεν μπο-
ρούσε να λάβει κρίσιμες αποφάσεις, 
όπως αυτή των ΕΛΤΑ.
«Η αποζημίωση για την παροχή των 
Καθολικών Υπηρεσιών, που μέχρι 
σήμερα δεν έχει καταβληθεί ούτε στο 
ελάχιστο, αποτελεί υποχρέωση του 
κράτους προς τα ΕΛΤΑ. Η άρνηση της 
πολιτείας να ικανοποιήσει την εν λόγω 
αξίωση του οργανισμού, εγκυμονεί 
μεγάλους κινδύνους για την ίδια την 
ύπαρξη του και είναι ένα ζήτημα που 
πρέπει να λυθεί άμεσα», επισημαίνουν 
ταχυδρομικοί.

Το κονδύλι των «Καθολικών Υπηρεσι-
ών» και η αποτύπωσή του στις οικο-
νομικές καταστάσεις του οργανισμού 
αποτέλεσε πεδίο αντιπαράθεσης 
μεταξύ της νέας διοίκησης των ΕΛΤΑ 
και του ΤΑΙΠΕΔ, το οποίο διατηρεί το 
90% των δικαιωμάτων ψήφου.
Στην έκτακτη συνεδρίαση του διοι-
κητικού συμβουλίου, της Κυριακής 4 
Σεπτεμβρίου, υπήρξε εισήγηση για τη 
μη αποτύπωση του κόστους των «Κα-
θολικών Υπηρεσιών» στις οικονομικές 
καταστάσεις του οργανισμού. Όπως 
καταγγέλλουν οι εργαζόμενοι αυτό 
θα είχε ως αποτέλεσμα, παρόλο που 
ο οργανισμός παρέμενε υπόχρεος για 
την παροχή της «Καθολικής Υπηρε-
σίας», λογιστικά να μην εμφανιζόταν 
δικαιούχος της αποζημίωσης.
Μάλιστα, με βάση τη σχετική εισή-
γηση, ο οργανισμός θα εμφάνιζε 
σωρευτικές ζημιές 90 εκατ. ευρώ για 
τα έτη 2014 και 2015.
Μάλιστα επισημαίνουν ότι η στρέ-
βλωση της οικονομικής θέσης του 
οργανισμού θα είχε άμεσες οικονο-
μικές και νομικές συνέπειες, δηλαδή 
αποκλεισμό από διαγωνισμούς (δια-
βατήρια, ΔΕΗ, Τοπική Αυτοδιοίκηση 
κ.λπ.), αφαίρεση της άδειας εμπορίας 
ηλεκτρικής ενέργειας, έως και? άμεση 
πτώχευση.
Τελευταία στιγμή υπήρξε ανατροπή 
της παραπάνω εισήγησης (ψήφοι 6 
κατά - 4 υπέρ), με αποτέλεσμα το 
κόστος της «Καθολικής Υπηρεσίας» να 
καταγραφεί ως έσοδο στις οικονο-
μικές καταστάσεις που δόθηκαν στη 
δημοσιότητα, ανατρέποντας έτσι τα 
σενάρια, όσων επεξεργάζονταν το 
αντίθετο.
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